

## RECTIFICATIF

Concernant l'avis de décès de

**Monsieur Jean-Claude CHAPPUIS**

il fallait lire:

Claudine et Vincent **Duboux-Chappuis**, et famille;